3ДОРОВЬЕ • 28

Худой, собранный, энергичный

Вероника Скворцова рассказала о том, как выглядит успешный человек



СПЕЦРЕПОРТАЖ 🖰 14

Вор должен

Как прораб под предлогом капитального ремонта нагрел стариков на миллионы





Российская Газета





ЗАКОНЫ С пятницы сотрудники ДПС смогут останавливать водителей по всей дороге... ↔ 4

По обочине

подробности...... • 6

БЕЗОПАСНОСТЬ...... • 36

Крым попал на деньги. Банк России ввел в обращение банкноты номиналами 200 и 2000 рублей

Старики на сдачу. В России стремительно растет число подпольных домов престарелых

Переворот на блюде. В школах Казани вместо фастфуда кормят домашней едой

Как выжить в осеннем лесу. Уходя в чащу, не забывайте дома голову и телефон

RG.RU/REGION/UFO/KRYM/

крым



Доступный маршрут

Автовокзалы полуострова адаптируют для инвалидов

АВТОВОКЗАЛЫ Евпатории, Симферополя, Ялты и автостанцию Саки приспособят для маломобильных групп населения. Подрядчик уже устанавливает пандус с антискользящим покрытием на автовокзале Евпатории. В дальнейшем будут оборудованы туалеты и кассовые окна для инвалидов-колясочников, установлены кнопки вызова персонала. Всего на эти цели из бюджета Крыма и РФ выделели 3,55 миллиона рублей.



В Севастополе двухдневной регатой закрыли парусный сезон 2017 года. Регата проходила два дня в олимпийских и неолимпийских, а также детско-юношеских и крейсерских классах яхт. Президент Федерации парусного спорта Севастополя Валерий Зубков отметил, что нынешний парусный сезон был очень насыщенным, в том числе благодаря высокоранговым всероссийским соревнованиям. Это говорит о возвращении Севастополю титула столицы парусного спорта страны. Не менее насыщенным будет и парусный сезон 2018 года.

Сорвал госпрограмму

Из-за злоупотребления экс-мэра Алушты жители ветхих домов остались без квартир

МЕСТНАЯ ВЛАСТЬ

Илья Изотов, Алушта

Бывший глава администрации Алушты Игорь Сотов стал фигурантом уголовного дела о злоупотреблениях при строительстве дома для переселенцев из ветхого жилья и при возведении модульного детского сада. В обоих случаях деньги из бюджета потрачены, а объекты не сданы.

В первом случае речь идет о госпрограмме «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на 2014-2015 годы на территории РК». Игорь Сотов в 2015 году принял решение выделить подрядной организации

➤ СПРАВКА «РГ»

Игорь Сотов был назначен и. о. главы администрации Алушты в сентябре 2014 года, 1 декабря того же года приступил к выполнению обязанностей главы муниципалитета. В декабре 2016 глава РК Сергей Аксенов освободил его от выполнения должностных обязанностей за неэффективное расходование бюджетных средств.

земельный участок под новый дом. Но участок в тот момент был обременен правами треть-ихлициктомуже являлся предметом судебных споров — был наложен запрет на изменение его первоначального состояния.

Несмотря на это мэр распорядился заключить с подрядной организацией договор на приобретение у нее в муниципальную собственность жилых помещений через схему долевого строительства многоквартирного дома. Подрядчику в качестве аванса перечислили из бюджета 15 миллионов рублей, хотя в тот момент он уже не мог проводить на участке никакие строительные работы.

История закончилась печально для бюджета и будущих новоселов: подрядчик свои обязательства не выполнил, многоквартирный жилой дом не построен, квартиры в муниципальную собственность так и не переданы. А выделение из бюджета 15 миллионов рублей привело к срыву госпрограммы.

Оказался замешан бывший мэр и в истории со строительством детсада «Солнышко», о котором

уже рассказывала «Российская газета». Тот же самый недобросовестный подрядчик не достроил модульный детсад на 100 мест, нарушил многие строительные нормы и условия контракта. Дошкольное учреждение, которое начали возводить без проекта за 50 миллионов рублей, до сих пор не сдано в эксплуатацию и изнутри покрывается плесенью.

ВГСЎСКР считают, что Сотов злоупотребил своим служебным положением, заключая договор на строительство с недобросовестным подрядчиком СК «Регион». Фигурантами этого дела уже являются представители подрядчика, а во взяточничестве и злоупотреблении должностными полномочиями обвиняют бывшего начальника управления капстроительства и ЖКХ администрации Алушты.

Сейчас по ходатайству следователя суд избрал для Игоря Сотова меру пресечения в виде домашнего ареста. Ему инкриминируют часть 3 статьи 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, повлекшее тяжкие последствия) и часть 1 статьи 293 УК РФ (халатность).

Путь в Новый Свет могут закрыть

ИНФРАСТРУКТУРА

На дороге Судак—Новый Свет начался ремонт. Строители меняют бордюрный камень в селе Уютном и восстанавливают подпорные стены на двух аварийных участках дороги. Завершить все подрядчики планируют до конца года.

Служба автомобильных дорог Республики Крым и Крым-

дорстрой заключили контракт на ремонт этой трассы, его стоимость—38,6 миллиона рублей.

Как сообщил заместитель главы администрации Судака Дмитрий Ткаченко, проект предусматривает восстановление разрушенных подпорных стен и покрытия от улицы Морской в Судаке до автостанции поселка Новый Свет.

Движение по дороге Судак— Новый Свет пока не ограничивают. На участках, где идут работы, оставлена одна полоса движения.

—Возможно, движение будет временно перекрыто, контрактом предусмотрено завершение работ до конца этого года, — отметил Дмитрий Ткаченко.

Юлия Суконкина, Судак

На «минимум» не прожить

МЕСТНЫЕ ЗАКОНЫ

Прожиточный минимум для пенсионеров в следующем году планируют увеличить до 8530 рублей в месяц. Об этом говорится в принятом в первом чтении законопроекте «Об установлении величины прожиточного минимума пенсионера в Республике Крым на 2018 год».

Сумма рассчитывается на основании потребительской корзины и данных Крымстата об уровне потребительских цен на продукты питания. Принятие

законопроекта позволит крымскому территориальному органу Пенсионного фонда РФ устанавливать социальную доплату к пенсии неработающему пенсионеру в случае, если его доход не достигает величины прожиточного минимума.

Пока прожиточный минимум составляет 8170 рублей в месяц. На 1 октября 2017 года федеральную социальную доплату получают 80025 крымских пенсионеров. В среднем доплата составляет 1900 рублей

Алена Шкавронская

ПРОЖИТОЧНЫЙ МИНИМУМ В РЕСПУБЛИКЕ КРЫМ, РУБ.

Источник: министерство труда и социальной защиты РК



На Филиппинах узнают о Крыме

КОНТАКТЫ

Продюсер и специальный корреспондент филиппинского журнала Travelife Кэвин Кристиан Лапенья, посетивший Республику Крым и Севастополь, на родине поделится в своих статьях впечатлениями о полуострове.

Гостя познакомили с историей Античного театра, Херсонесского городища и Византийской и Античной экспозициями. Завсектором экскурсий, гид-переводчик Марианна Бабанина поведала журналисту о великих цивилизациях античности и средневековья, неотъемлемой частью которых Херсонес был более двух тысячлет.

Лапенья заметил, что посещение музея-заповедника «Херсонес Таврический» было обязательным пунктом его поездки в Севастополь. Тем более что на Филиппинах практически ничего не знают о Крыме, и дефицит этой информации необходимо восполнять.

—Я приехал в Крым, чтобы воочию увидеть, что здесь происходит, как вы живете, чтобы потом рассказать филиппинцам о Крыме, его потенциале, о том, что можно посмотреть на полуострове и почему сюда стоит приехать,—заявил журналист.—Думаю, что это будет своего рода отправной точкой во взаимоотношениях Крыма и Филиппин в туристическом направлении.

По мнению министра курортов и туризма РК Вадима Волченко, материалы в зарубежных СМИ помогут пробить информационную блокаду полуострова.

—Интерес к Крыму со стороны представителей иностранных средств массовой информации не угасает,— сказал министр. — Для нас это ценно и важно, так как нам необходимо формировать и заполнять информационное пространство за рубежом, рассказывая о Крыме. И как раз один из инструментов, который мы можем использовать, —это СМИ.

Максим Северов



Для Кэвина Лапенья провели экскурсию по древнему городу.